



ROMÂNIA  
CONSILIUL LOCAL SEMLAC  
jud. Arad, 317295 – Semlac, Nr.656,  
Tel: 0257 – 534.102, Fax 0257 –534.137,  
e-mail: [primaria@semlac.ro](mailto:primaria@semlac.ro)

## PROCES VERBAL

**Încheiat azi, 28.02.2023, cu ocazia convocării Consiliului Local Semlac, județul Arad în  
ședința de îndată, la ora 18.00, prin  
Dispoziția nr. 55/1/28.02.2023, la sediul Primăriei Comunei Semlac**

Consiliul Local al Comunei Semlac a fost convocat de Primarul Comunei Semlac prin Dispoziția nr. 55/1 din data de 28.02.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt deschise de către d-na Primar, care constată faptul că din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local sunt prezenți 8 consilieri, 5 consilieri fiind absenți (Aldea Valentin, Bordianu Viorel, Herțeg Dan Stelian, Kravec Petru și Merăuți Stelian), ca urmare ședința este legal constituită.

Este propus ca președinte de ședință domnul Țigu Dan. Se supune la vot această propunere, fiind aprobată cu unanimitate de voturi .

Domnul Țigu Dan dă citire ordinii de zi pe care este înscris 1 punct, respectiv: **proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului „Bibliotecile din județul Arad- hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” și a cheltuielilor legate de proiect.**

Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 8 voturi pentru, nici o abținere și nici un vot împotriva, adoptându-se astfel o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

D-na primar prezintă proiectul de hotărâre și referatul de specialitate. Explică faptul că trebuie să aprobăm proiectul „Bibliotecile din județul Arad- hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, un acord de parteneriat cu Unitatea Administrativ – Teritorială Județul Arad și suma totală a proiectului, sumă care se va împărți la numărul de primării care vor fi partenere în proiect. De asemenea precizează că din fondurile obținute în acest proiect ar dori să doteze biblioteca nouă.

Proiectul de hotărâre se supune la vot. Consiliul Local votează cu 8 (opt) voturi ”pentru”, zero voturi ”împotriva” și zero ”abțineri”. Astfel se adoptă o nouă hotărâre a Consiliului Local Semlac.

Nemaifiind puncte pe ordinea de zi se declară închisă ședința de îndată a Consiliului Local Semlac din data de 28.02.2023.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**ȚIGU DAN**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL  
BUNDĂU FLORINA**